Čištění a údržba podlahy Falquon THE FLOOR
Obecné informace
Podlaha by měla být pravidelně čištěna, přičemž způsob a rozsah čištění závisí na oblasti použití a frekvenci užívání.
Zásadně je třeba se vyvarovat nečistot, místo toho je raději předejte. Většina nečistot se přináší zvenčí do bytu a zašlapává se na podlahu. Nejlepší způsob čištění je tedy předejít nečistotě. Vložte dostatečně velkou protiskluzovou rohož do vstupní oblasti. Mějte na paměti, že vzniklá špína může poškodit jakýkoli podlahový materiál. Kameny a podobné předměty působí jako brusný papír a způsobují ošklivé škrábance.
Pravidelná čištění a údržba
Podlahu THE FLOOR, stejně jako ostatní podlahy, nejprve očistěte suchým způsobem pomocí vysavače nebo koštětem. Tím odstraníte volnou nečistotu, jako jsou kameny, které by později při leštění mohly podlahu poškrábat. Do vody na mop dejte obvyklý univerzální čistič. (dodržujte poměr směsi, který uvádí výrobce).
Vždy používejte čerstvou vodu a čistý mop. I když je THE FLOOR odolný proti vodě, před leštěním dobře vymačkejte mop a vyhněte se stojaté vodě na prknech.
Odstranění tvrdohlavých skvrn
Pokud je na podlaze silně znečištěná místa, před samotným leštěním je odstraňte.
Pokud se setkáte s tvrdohlavými skvrnami, naneste čistič přímo na skvrnu a nechte chvíli působit. Poté ji setřete vlhkým hadříkem.
Nepoužívejte abrazivní houby, hadry, desky, čisticí prostředky atd. Může dojít k nevratnému poškození povrchu.
